



Владельцам трехкомнатных квартир повезло гораздо больше, чем тем, у кого они имеют одну или две комнаты, ведь первые получили возможность при желании осуществить перепланировку с учетом собственных предпочтений. Кроме того, дизайн интерьера такой квартиры может быть значительно более разнообразным, предусматривающим наличие широкого выбора мебели и прочих элементов интерьера и декора.

[Дизайн 3-х комнатной квартиры](#), прежде всего, должен разрабатываться с учетом привычек и характера всех ее обитателей, иначе условия их проживания в этом помещении могут оказаться далекими от комфортных. Для начала жилплощадь следует разделить на две зоны:

- общую, куда войдут ванная, туалет, кухня, прихожая;
- предназначенную для отдыха и сна, состоящую из детской и взрослой спален.

Составляя дизайн-проект трехкомнатной квартиры, обычно предполагают использовать пространство прихожей по максимуму. Поскольку она относится к общей зоне, то тут необходимо предусмотреть наличие шкафа и антресолей, где можно было бы хранить все необходимое. Кроме того, в прихожей непременно должно висеть большое зеркало и быть хорошее освещение.

Оформление интерьера кухни в 3-комнатной квартире напоминает в данной ситуации [дизайн двухкомнатной квартиры](#)

. В обоих случаях важно учесть количество домочадцев, а также создать комфортные условия для пребывания в этом помещении хозяйки, которая будет проводить на кухне значительно больше времени, нежели остальные члены семьи. Для этого плиту, мойку и стол нужно расположить недалеко друг от друга. Если вы планируете объединить кухонную зону с обеденной, то разграничить их можно с помощью барной стойки.

При оформлении гостиной нужно учитывать предпочтения всех обитателей этой квартиры, а вместе с тем, нужно придерживаться общих правил оформления интерьера общей комнаты. Важно продумать зону отдыха с обязательной установкой в ней мягкой мебели и необходимой для развлечения бытовой техники типа музыкальной аппаратуры или телевизора.

Безусловно, разрабатывая дизайн-проект 3-комнатной квартиры, невозможно обойти вниманием спальни: детскую и взрослую. Если взрослые сами могут решить, в каком стиле они хотят видеть комнату для отдыха, то на мнение детей, особенно маленьких, на сто процентов полагаться не стоит. Конечно, если комната готовится для подростка, то его пожелания учесть будет необходимо. В любом случае, детская предполагает разделение на зону учебы и зону отдыха.